
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 15 de fevereiro de 2016 ás 20:00 
horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de 
Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, 
e convidou os vereadores para fazer a oração. Em seguida procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata 
da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o artigo113 do 
R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a 
leitura do requerimento com protocolo nº 010/2016 de autoria do vereador 

Silvionei de J. Alves ver a possibilidade de colocar iluminação publica 

iniciando no final da cidade seguindo até o conjunto Sol Nascente, e na 

mesma oportunidade dar seguencia na rede de energia eletrica (baixa – 

tensão) do trevo da vila Aeroporto até o bar do Ademir.   Colocado em 

discussão o vereador Silvionei fez suas justificativas. Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento com protocolo nº 014/16 de autoria do vereador José da Luz 

requer ver a possibilidade de fazer a reabertura e funcionamento dos 

telecentros em todas as comunidades do interior de Palmital.Colocado em 

discussão o autor justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento 

com protocolo nº 015/16 de autoria do vereador José da Luz solicita que o 

Executivo tome providencias urgentes junto ao órgão responsável, para tirar 

cães das ruas, devido o grande números dos animais soltos nas ruas.  

Colocado em discussão o autor justificou o pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento com protocolo nº 016/16 de autoria do vereador José da Luz 

ver a possibilidade de ser feito a reabertura e cascalhamento da estrada rural 

iniciando no asfalto até o final da linha do Queixo de Anta. Colocado em 

discussão o autor justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento 
com protocolo nº 017/16 de autoria da vereadora Isabela de Fatima 

Marcondes ver a possibilidade de ativar o Pró Jovem. E também usar a verba 

destinado no PETI, para suas atividades e benfeitorias no local, comprar 

material pedagógico, didático, merenda de qualidade e reforma no prédio e 

arborização.Colocado em discussão a vereadora  justificou o pedido. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 



Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 018/16 de autoria da 

vereadora Isabela de Fatima Marcondes ver a possibilidade de tomar 

providencias urgentes para construir abrigo no ponto de ônibus em frente a 

propriedade do Laerte Dias na localidade do divisor  Água Quente..Colocado 

em discussão a vereadora  justificou o pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento com protocolo nº 019/16 de autoria da vereadora Isabela de 

Fatima Marcondes ver a possibilidade de tomar providencias para fazer a 

revitalização da pista de SKAET ao lado da rodoviária, execução da praça com 

iluminação, bancos, play graud etc,.  - requer também a construção da Praça 

da Vila Verde, há tanto tempo esperada pelos moradores da referida 

vila.Colocado em discussão a vereadora justificou o pedido. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 
leitura do requerimento com protocolo nº 020/16 de autoria da vereadora 

Isabela de Fatima Marcondes ver a possibilidade de assim que for realizado 

a reconstrução do calçadão ( conforme projeto em andamento) levar as 

lajotas, para a Vila Parque Junior para fazer a praça e na mesma oportunidade 

montar uma academia ao ar livre e também um play graud e ainda sugerindo 

o nome para futura praça de comunidade ucrania ou ucraniana. Colocado em 

discussão a vereadora justificou o pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.   Procedido a leitura do ofício 
n° 611/2015 resposta do Executivo Municipal aos requerimentos dos 
senhores vereadores. De acordo com o artigo 174 do Regimento Interno 
– O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ser feito cascalhamento nas 
ruas do conjunto 19 de dezembro casacalho fino como foi feito na vila 
Feliz. – fazer o bueiro sobre o rio Mangerona na parte de cima na rua 
Enedina de Oliveira – fazer patrolamento nas estradas de Rio Palmeira, 
O vereador Moacir Pereira solicita ser feito uma reunião com os 
funcionários da vigilância sanitária para conscientizar a população sobre 
os procedimentos no combate ao mosquito aedes aegypti. Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores,  Isabela de Fátima 
Marcondes, Jose da Luz dos santos Cordeiro, Moacir Pereira e Antonio 
Carlos Ferreira. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 

vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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